

ЗНАЧЕННЯ ГРОШЕЙ ДЛЯ ЛЮДИНИ XXI СТОЛІТТЯ

Вступ. У наш час головний двигун всього соціуму - це гроші. Адже це результат цілеспрямованих дій людини в її житті. Коли ми чуємо слово «гроші», машинально в уяві з'являються папери з різними цифрами і символами. Ці «папери» дають нам можливість жити, харчуватися і одягатися. На превеликий жаль, для більшості людей, гроші стали сенсом їх життя.

Мета дослідження. Мета даної роботи полягає у засуванні, яке значення мають гроші у сучасному світі та формування правильного розуміння ролі та місця грошей у житті суспільства. Також значення грошей у глобальних процесах та у світі.

Об'єкт дослідження. Вивчення організації грошового обігу в світі.

Предмет дослідження. Вплив грошей на людину та їхній рух у процесі виробництва, розподілу, обміну і споживання. Часто чуємо вислів: «Якщо б у мене були гроші, то життя би склалося по-іншому». Постійний брак грошей свідчить про відсутність розуміння суті грошей і їх призначення. Щоб вирішити проблему грошей особливу увагу потрібно звернути на потреби людини в суспільстві, бо ми живемо в ринковій економіці, де кожна людина вибирає сферу для своєї діяльності. У світогляді багатьох людей залишилася рабська ідеологія, що держава повинна забезпечити роботою кожну людину. Тому багато хто вважає, що хтось про нього повинен думати. Але насправді, якщо людина не думатиме сама про себе, про свій розвиток, то ніхто інший їй не допоможе. Знайти своє місце в житті і реалізувати свій потенціал через управління життям – головна потреба кожної людини. У Біблії написано Втор. 8, 18:

«...але щоб пам'ятав Господа, Бога твого, бо Він дає тобі силу набувати

багатства». Бог дає особливе розуміння отримання багатства і грошей, це розуміння полягає в силі. Сила нашого впливу на життя визначає якість нашого життя і наявність грошей. Сила – це знання, вміння, здоров'я, досвід, розуміння свого призначення, мета. Є добра і повчальна історія про це.

Старогрецького філософа Епікетета дразнили співгромадяни своїми насмішками.

– Ти вчиш інших заробляти гроші, а сам не маєш доброго достатку. Тоді він вирішив доказати, що розумна людина може добитися багато чого. Він визначив, що наступного року буде рясний урожай оливок. Він орендував всі млини в окрузі на час збору урожаю. І коли прийшла пора виробляти оливкову олію, люди могли звертатися тільки до нього. Так він зміг забезпечити себе на все подальше життя. А тим, хто раніше над ним насміхався, він говорив:

– Людині мудрій стати багатого неважко, але нецікаво! Життя кожної людини унікальне і цінне. Кожна людина визначає межі впливу свого життя і в ці межі потрапляють гроші. Мета і планування – інструменти формування цих меж. Щоби отримати гроші, потрібно їх прихід запланувати. Планування – це заздалегідь визначений порядок і послідовність важливих життєвих подій та справ, точно розрахованих і розподілених у часі.

Хто не планує перемогу, той планує поразку. Коли життя людини організоване і сплановане, вона швидше досягає якісних результатів, вона до найменших деталей заздалегідь планує свій шлях досягнення мети. Кількість грошей залежить від рівня організації, планування і порядку в її житті. А крах приходить тоді, коли людина допускає безлад і хаос. Планування допомагає бути ефективнішим і продуктивнішим, воно вчить правильно використовувати такі важливі ресурс, як час. Тільки навчившись планувати, людина зможе досягти максимальних результатів у житті.

Плануючи своє життя, вона, фактично, планує його результати. Якщо вона не сама керує своїм життям, ним керуватимуть інші. На початковому етапі у плануванні цілей особистого життя кожній людині потрібно бути собою.

Весь світ прагне зробити з людини те, що він хоче, але люди мети чинять опір цьому і роблять відповідно до свого бачення. Відомі вислови, що убогість не буде планів і кораблю, який не знає куди плисти, не допоможе ніякий вітер, –помагають людині в побудові планів для досягнення заповітної мети і мрії. Будь-яка мета, досягнута дуже швидко або дуже легко, не є великим досягненням. [1].

Правильне ставлення до життя може його глобально змінити. Ми часто не даємо можливості грошам прийти в наше життя. Як правило, ми бачимо тільки в житті інших людей, через що самі страждаємо. Чужі гроші щастя не принесуть, і взагалі вони не завжди приносять щастя. Бути щасливим і мати гроші – це не те саме. Наприклад, у вченні Сквороди щастя людини не приходить із задоволенням потреб (адже саме так розуміє щастя як західне суспільство споживання, так і суспільство, що будувало до недавнього часу соціалізм). У Сквороди розуміння щастя має глибше коріння. Суть щастя він пов'язує зі способом життя самої людини. Найповніше вона розкривається через вислів Сократа : «Інший живе для того, щоб їсти, а я їм, щоб жити», – який Скворода розпочинає свій трактат під назвою «Кона Алкивіадська». Своім розумінням щастя Скворода, як би захищає людську «природу» від примітивного зведення до споживання і самокорисливості. Він сам вибрав такий спосіб життя, який, за його словами, допомагав йому «не жити краще», а «бути краще». Полюби життя, і воно відкріє джерело сили для багатства спочатку духовного, а потім і матеріального. Тому йти шляхом самовдосконалення і розвитку – найважливіше для людини і на цьому шляху ви обов'язково знайдете гроші. Можна навести яскравий приклад цього вислову : «Кожен із нас має владу дозволити собі здоров'я і хворобу, багатство і бідність, свободу і рабство», – Річард Бах. Тому, дозвольте багатству та грошам прийти у ваше життя. Однак гроші не можуть змінити людей, вони можуть лише допомогти їм стати тими, ким вони є насправді. Потрібно зрозуміти просту мораль: - «Не в грошах щастя...». Щастя – коли ти і твої рідні здорові та щасливі. Гроші безперечно потрібні і без них в сучасному світі не прожити, але потрібно мати міру і не заціклюватися на безкінечній збагачуваності, тому що, можливо, настане такий день коли людина зрозуміє, що краще б вона цей час провела з рідними, а не в погоні за грішми.

У сучасному суспільстві дозволяють регулювати виробництво, зменшуючи обсяги, регулювати споживання. Визначається громадська корисність людини. Якщо людина володіє необхідними для нинішніх умов знаннями і навичками їй дають високу зарплату, якщо людина не володіє необхідними знаннями, корисність в грошовому еквіваленті оцінюється нижче. Гроші здатні стимулювати і сповільнювати науково-технічний прогрес. Розвиток науки і техніки повністю залежить від обсягу фінансування. Фінанси впливають навіть на екологію країни. Для того, щоб підприємствам менше завдавати шкоди екології необхідні достатні фінансові вкладення. Гроші покращують господарське життя суспільства, підсилюють зацікавленість суб'єктів, які займаються підприємницькою діяльністю, до розвитку виробництва за допомогою цін і зменшення витрат. Крім того, роль грошей полягає в залежності грошових витрат від доходів і в контролі цін, обсягу і якості товарів, робіт, послуг. Таким чином, грошові відносини зачіпають абсолютно всі сфери життя. Сучасне суспільство все оцінює за допомогою грошей, від товарів і послуг до культурних цінностей. За великий проміжок часу з моменту появи товарних грошей і до теперішнього часу, гроші перетворилися із засобу задоволення потреб в головний інструмент розвитку людини і суспільства в цілому. Гроші в даний час – головний засіб, який може перетворити людське суспільство в високорозвинену цивілізацію [2].

Сучасне суспільство повністю охоплено грошовими відносинами. Щорічно збільшується число суб'єктів грошових відносин. Якщо порівняти роль, яку грали гроші в період їх появи і роль, яку відіграють зараз, можна з упевненістю сказати, що роль грошей величезна. У ринковій системі гроші є вимірником цінності різних благ і засобом, за допомогою якого здійснюються розрахунки в процесі обміну товарами, послугами. Для людини гроші інструмент покупки або продажу товарів і послуг. Економічна роль полягає в значній економії ресурсів, які втрачаються суспільством при товарообміні. Будучи засобом обміну, можна говорити про те, що гроші самостійна сила, яка може вирішити долю людини, держави або цілого континенту. Крім того, значення грошей полягає в вирішенні безлічі проблем, пов'язаних з економікою, політикою, а також соціальних, військових, кримінальних, адміністративних та інших проблем. Сьогодні в ринковій економіці багато послуг, товари, природні ресурси і здатність людей до праці набувають грошову форму. Зовсім інша роль, на відміну від простого товарного виробництва полягає в перетворенні їх в грошовий капітал [3].

Таким чином, роль грошей в сучасному суспільстві величезна. Вони виконують функції: міри вартості, засобу обігу, засобу платежу, засобу накопичення. У сучасному суспільстві гроші мають величезну силу здатної вирішувати людські долі, держав, континентів. Здатні вирішувати всі проблеми: економічні, політичні, соціальні, військові. [4].

Список використаних джерел

1. [Електронний ресурс] – режим доступу : <http://xic.com.ua/z-zhyttja/22-rozdumy-hrystyjanyna/141-groshi-i-ljudyna>
2. [Електронний ресурс] - режим доступу : <https://obzorbankov.com.ua/uk/groshi-suspilstvo>
3. [Електронний ресурс] – режим доступу : <https://obzorbankov.com.ua/uk/groshi-suspilstvo>
4. [Електронний ресурс]- режим доступу: <https://obzorbankov.com.ua/uk/groshi-suspilstvo>